

国家司法考试 22日、23日举行

我市考区将首次使用指纹身份认证技术 考试首日恰逢无车日,请考生提前做好准备

□记者 武逸民 通讯员 尚剑玲

本报讯 2012年国家司法考试将于9月22日、23日举行,洛阳考区考点设在河南科技大学林业职业学院(中州东路2号),该考点共设置47个考场。

市司法局相关负责人介绍,国家司法考试是从事法官、检察官、公证员、律师等职业的第一道关口。近几年,我市每年报名参加这项考试的人数都在1300人左右,今年考

生总人数为1396人。

“为保证考试的公平、公正,今年,我市考区首次将指纹身份认证技术应用到司法考试中。”该负责人说,按照相关要求,今年我市国家司法考试报名时,要采集考生指纹,并存入指纹机中,以待考试时验证、核对指纹信息。

另外,考试时凭准考证主、副证和有效身份证件入场。考场内统一配备有石英钟,应试人员不得佩戴手表或携带其他计时器

进入考场。严禁应试人员在考场内使用手机等电子通讯器材,违反者将被取消当场考试成绩。

该负责人提醒考生,22日,我市将举办第六个无车日活动。当日,市区道路实行机动车限单号行驶,中州路全线所有机动车位7时至19时禁停机动车,中州路部分路段实行公交限时专用通道,请考生提前做好准备或乘坐9路、41路、56路、58路、86路、90路公交车到达考场。

栾川通过 国家级生态县 考核验收

□记者 邓超 特约记者 李艳

本报讯 17日至18日,国家环保部组织专家,对栾川县创建国家级生态县的工作情况进行了考核验收,并形成了通过验收的一致意见。这意味着,栾川县将成为我省第一个国家级生态县。

据了解,为提高当地生态建设水平,作为工矿业大县的栾川县,于2008年提出了建设国家级生态县的目标。近几年,栾川县累计投入财政资金1.2亿元,先后开展了一系列重大林业生态建设工程,全县森林覆盖率目前已达82.4%。另外,当地还着力发展生态旅游,依托自身生态优势,发展集山水游、森林游、溶洞游、农家游、滑雪游、温泉游等为一体的旅游产业,实现了旅游开发与生态保护的同步推进、双赢发展,叫响了享誉全国的生态旅游发展“栾川模式”。

2010年,栾川县成功创建河南省第一个省级生态县。目前,栾川县14个乡镇全部被命名为“省级生态乡镇”,其中有13个乡镇已通过了国家级生态乡镇的考核验收。

据介绍,根据要求,国家环保部还将对栾川县创建国家级生态县的工作进行公示。

我国将发行“牡丹花都”专用邮资图



种是邮票,另一种就是直接印在明信片、信封上的邮资图。记者昨日从市邮政部门获悉,我国将在今年的世界邮政日,即10月9日正式发行“牡丹花都”专用邮资图。这一邮资图,今后将广泛用于日常邮件寄递及我市各大景区的明信片式门票等多个方面。

据了解,专用邮资图是国家邮政部门为某一重大成就、事件等而专门发行的邮资凭证图案。它的发行,具有严格的规定和程序。

今年2月,我市发布的色彩绚丽、优美大气的“牡丹花都”标志,引起各界广泛关注。为了进一步提高“中国牡丹花都”洛阳

的影响力,经多方努力,本月中国邮政集团公司确定将于10月9日发行“牡丹花都”专用邮资图。

据介绍,“牡丹花都”邮资图的主图为“牡丹花都”标志,发行面值80分。这也是继我市于2001年发行“烟笼紫”、“夜光白”牡丹邮资图及2007年发行“卢舍那大佛”邮资图之后,又一个宣传洛阳形象的邮资图。

据了解,在10月9日我市举行的“牡丹花都”邮资图发行仪式上,还将同时发行“牡丹花都”邮资图发行纪念明信片(如图)、牡丹芳香宣纸贺卡、丹青上的洛阳宣纸贺卡(龙门石窟与白马寺)、洛阳方言明信片等具有浓郁洛阳特色的邮品。

□记者 邓超 通讯员 闫浩 文/图

本报讯 我们平常看到的邮资凭证,一

一汽奔腾旗舰车型B90火爆预定中,置换更有超值礼遇。老款B70即将售罄,空前让利消费者,先到先得。更多惊喜请咨询一汽奔腾当地经销商。

洛阳亿众汽车销售服务有限公司
洛阳裕华龙腾汽车销售服务有限公司

销售电话: 0379-65962222
销售电话: 0379-63998111

地址: 洛阳新区政和路3号
地址: 洛阳市瀍河区启明南路延长线2排3号

奔腾 BESTURN
进 取 不 止

中国一汽
咨询电话: 400-888-0080 0431-85768888
网 址: www.faw-benteng.com